Cexuus “U3tok” — CMb
KONEAHO MATEMATUYECKO CbCTE3AHME - 8. 12. 20121
3 Knac

BpemeTto 3a pelnasaHe e 120 MUHYTH.
PernamenT: Beska 3agaya o7 1 40 9 uma camo efuH BepeH 0TroBOp OT YeTUPU Bb3MOXHU. “[lpyr 0TToBOP” Ce Nprema 3a peLUeHre caMo npu

oTbenssaH BepeH pesynTar. 3agauuTe ca pasnpeaeneHu Ha rpynu no TPYAHOCT: 0T 1 4o 3 ce oueHsiBaT ¢ no 3 TOuKM; 0T 3 40 6 — € M0 5 TOYKN 1 0T
7 80 9 - cno 7 Toukn. 3agada 10 ce pewwasa u onncsa Nogpo6Ho. OueHsBa ce ¢ 15 Toukn. MakcumaHnaT 6poii Toukn e 60. HenpasnHu peLuerus
1 3aga4m 6e3 0TroBOp Ce OLEeHABAT ¢ 0 TOUKM.

OpraHusaropute Bu noxenasar ycnex!

3A/1.1 Hamepete cOopa Ha Hal-MaJKOTO U HAW-TOISIMOTO OT TPUIM(PEHNUTE YncIia, 00pa3yBaHU C HIKOU OT

mudpute 2, 0 u 5.

A) 755 B) 725 B) 770 ") Apyr 0TroBop @ @ Q
3A1.2 [Ipecmetnere u3paza 2.((33:5.0+50):5+1.1.10.0)-20

A) 10 5)0 B)1 I Apyr oTroBop O& m é
3A 1.3 Kosko nmpaBobI'bIHMKA UMa HA (purypara?

A) 6 b) 18 B) 19 I mpyr oTrosop

3A/1.4 Jlex aBToM0OMIT U3MHHABA 3a yac U mooBuHa 120 kM. Konko kunometpa 1ie u3mune 3a 4 yaca?
A) 480 B) 360 B) 400 I Apyr oTroBop

3Al.5 OObpHETE BHUMAHKE B KOJIKO Yaca M B KaKBa MOCIIEIOBATEIIHOCT CBETBAT JIAMITMUKHUTE OKOJIO ejixaTa 1
OTTOBOpETE KOW HOMEp JIaMITWYKa I11€ cBeTHE B 234 15MuH.?

22 4 15MuH 2 22 yaca 224 15MnH 224 30 MUH 224 45 MUH

9
1Y S Y U Y
o a&i&a aaﬁn 143 143

A 8 B)5 B)3 ) 4pyr 0TroBop
3AJ1.6 CpenHo ronsmMa enxa crpysa 10 1B u 50 cr. ['osAimMara enxa € 2 mbTH N0-CKbIIa OT CPETHO ToJIsIMaTa.

Markara enxa ctpyBa 3 IbTH O-MaJIKO OT rosisimaTa. Kosiko crpyBa masnkata enxa? T

A) 7ns B) 2118 B) 3n8 ) 4pyr 0TroBop /
3Al.7 Bceku neH Obp30X0/I€Il C€ IBUKH TIO CIICTHUS HAYWH: TI0 MYHKTUPAHUTE JTHHUN 50 .EIM/.,/
MHHaBa BEAHBXK, a IO BCHYKM OCTaHAJIM MUHABa 10 2 mbTH. Koiko MeTpa Ha neH /’l
u3MuHaBa Obp3oxoera? ,// 4u
A) 19m B) 27 m B) 666 M I') 4pyr oTroBop / ‘@
3A/1.8 Haii-MHOT0 KOJIKO CHOOTH U HEAeTU O0II0 MOKe Ja UMa B iepuoa oT 45 neHa? -

A)7 B) 14 B)12 ) apyr oTroBop 300 cm.

3AJ1.9 Ha xonenHOTO chCcTe3aHMe ydyacTBatT 48 yuyeHUKa OT TpeTu Kiac. Pasnpenenenu ca B crau 1o paBeH
Opoii. BbB Beska ctast UMa 1o 1mecT MomMueTa. B KoJIko ctau ca pasnpesieneHd YYeHUIUTe, ako MOMHUYeTaTa ca
II0-MaJKO OT MoMyeTara’?

A) 12 b) 6 B) 4 I fpyr 0TroBop

3A/1.10 [Tapute Ha MBa ca xkonkoto napure Ha Mnus. [lapute Ha Pano ca konkoro napute Ha Pymu u ¢ 10 nB.
noseye ot napute Ha MBa. IleTs uma ToiakoBa mapu KOJIKOTO ca o0Ouio napute Ha Pymu u Mnus. Benuku nena
3aeHO uMaTt o610 90 nB.

A) Ilo konko neBa uMa BCSIKO JieTe?

b) llenata ce HapexxaaT B KojoHa eauH cien apyr. [Ispsu e Pano, cien nero MBa, cien Topa Minus, [lets u
Hakpasd Pymu. [I5pBUAT 1aBa MosoBUHATA OT MAPUTE CH HA BTOPUS, CJI€/l TOBA BTOPHS /1aBa MOJOBUHATA OT
napuTe CH Ha TPETUS U TaKa HaTaThK JOKATO ce CTUTHE 1o nociuenHus. Komko mapu me uma Pymu crien ta3u
pa3msiHa’?

B) Axko Bcsiko nere aane mo 21B. Ha AHHU, KOJIKO KHUTH 1O 37B. ¥ 35¢T. MOKe 1a Kynu AHU?



OtroBopu Ha TecTa: 1-A, 2-b, 3-B, 4-[ 320km., 5-A, 6-A, 7-b, 8-, 9-b,
3AA10 A)Pymwn - 20nB., MBa - 10nB., Pago- 20n8., Meta - 30n8., Nnnsa - 1018. (5 TOukM)
) Pymu wie uma 40 ne. (5 TOUKM)
B) 2 kHuru (5 TOUKM)



